



Несовершеннолетний, пропавший в Тверской области, вернулся в специализированное детское учреждение



Ранее сообщалось, что Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего 2004 года рождения, который 7 апреля 2020 года в вечернее время самовольно ушел из специализированного детского учреждения и по настоящее время о его местонахождении ничего не было известно.

В соответствии с поступившим сообщением следователем СК и сотрудниками МВД в составе следственно-оперативной группы был осуществлен выезд по месту последнего пребывания несовершеннолетнего, опрошены его знакомые, руководство учреждения. Проводились поисковые мероприятия.

8 апреля текущего года несовершеннолетний самостоятельно вернулся в специализированное детское учреждение. В ближайшее время следователем СК будут установлены все обстоятельства его безвестного исчезновения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1454396>